

微暖心

微世相

卖菜老人收到假币，
民警自费买下所有萝卜@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,一对老夫妇来到安徽亳州市公安局谯东派出所,称卖萝卜时收到一张100元纸币,怀疑是假币。民警经辨别确实是假币,安抚老人后,把假币收回,自掏腰包将老夫妇剩余的萝卜全买下。目前,该案正在全力侦办中。网友:暖到了,为民警点赞。



微警情

核载6人黑校车塞满32个孩子，
司机被重罚@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,河北保定交警查获一辆私自改装的违法黑校车,这辆核载6人的小型客车实载34人,除了驾驶员刘某和一名随车老师,还塞满了32个孩子。不仅如此,该车还存在私自改装的情况,车主为了能多拉学生,将座椅拆除,换成了没有任何安全措施的板凳。交警依法对驾驶人刘某罚款20700元、驾驶证记6分并扣留机动车。



微感动

小伙连救2人体力不支留“遗言”，
结局很感人@国家应急广播
(中央人民广播电台国家应急广播官方微博)

近日,河南周口,一轿车不慎坠河2人被困。危急时刻,一路过小伙跳入河中施救。当他把第二名被困者送到岸边时,却感到体力不支,便对被救者说:“你自己划拉着上岸吧,别管我了,俺家是郜庄的,我家里有两个孩子……”此时,会游泳并缓过劲儿的被救者表示,不能丢下对方。最终,两人在互相救援与岸边群众的帮助下,成功上岸。



减资公告

日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江中昆投资发展有限公司

2022年3月29日

经本公司股东决定:本公司认缴注册资本从10000万元减至5000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之

遗失声明

91330783MA28ELHY8Q)遗失东阳市市场监督管理局

2019年5月14日核发的营业执照正副本,声明作废。

东阳市贝峰塑料制品有限公司

2022年3月29日

光大金瓯资产管理有限公司、国贊企服(杭州)投资咨询合伙企业与杨洁债权转让通知

根据光大金瓯资产管理有限公司与国贊企服(杭州)投资咨询合伙企业签署的《债权转让协议》(签订日期:2021年3月5日)。国贊企服(杭州)投资咨询合伙企业签署与杨洁签署的《债权转让协议》(签订日期:2022年3月16日),国贊企服(杭州)投资咨询合伙企业已将下列担保人项下享有全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给杨洁。现杨洁公告通知各担保人以及其他相关各方。

杨洁作为上述债权的受让方,现公告要求下列担保人及其承继人,从公告之日起立即向杨洁履行担保合同等相关法律文件项下约定的担保责任。

特此公告。

电话:15868971038

杨洁

光大金瓯资产管理有限公司
国贊企服(杭州)投资咨询合伙企业

2022年3月29日

序号	债务人名称	债务情况(单位:万元)		担保措施
		本金(本金计算至2022年1月1日)	利息(利息暂计算至2022年1月1日)	
1	金华市伟达置业有限公司	3600	4000	保证人:贝克曼集团有限公司、浙江伟达实业投资有限公司、陈金潮、李银碧、李兴林、冯伟芬(金华中院2018浙07民初404号判决书里的判决结果中的第四、第五、第六已处置完毕。不在本次债权转让范围)

儿子生日宴,男子竟用毒品招待朋友

@人民网
(人民网法人微博)

近日,湖北武汉蔡甸警方接群众举报,在一家快递站内抓获5名吸毒男子。经查,张某为儿子办10周岁生日宴,竟准备了毒品麻果(主要成分为冰毒),请柯某等5名朋友“吃正席”。目前,张某、柯某因容留他人吸毒已被刑拘,其他4人因吸食毒品被行政拘留。

男子高速上滑轮滑欲回3000公里外老家
交警及时劝返,并帮他购票回家@北京青年报
(北京青年报官方微博)

近日,黑龙江哈尔滨。一男子在京哈高速路上滑轮滑,高速交警发现后,及时阻止并询问。得知男子今年22岁,没有钱坐高铁,就想滑轮滑回3000公里外的贵州老家。最终,民警协调救助站,帮助男子购票返回贵州。

22岁男子高速上轮滑
欲回6000里外老家

微提醒

冷空气又来了,
多地气温变化像坐过山车@人民网
(人民网法人微博)

3月29日起,南方迎新一轮大范围降雨,江汉、江南、华南及四川盆地等地部分地区有大到暴雨,局地伴有强对流天气。同时,本周冷空气活跃,将有两股冷空气接连影响我国,中东部大部气温起伏较大,公众需及时增减衣物,谨防感冒。

